

**Sprawozdanie z działalności Zarządu  
za okres od 18 marca 2005 r. do 18 listopada 2005 r.**

Przedstawiamy na XIV Walnym Zebraniu Delegatów sprawozdanie z działalności Zarządu i oprócz spraw organizacyjnych i formalnych Sekretariat Stowarzyszenia przedstawi informację na temat propozycji Ministerstwa Gospodarki i Pracy w sprawie organizacji współpracy terytorialnej w Polsce w ramach Celu 3 Polityki Spójności UE w latach 2007 – 2013. Dotyczy to przyszłych programów współpracy przygranicznej.

Przedstawiamy Państwu projekty 3 uchwał i jeśli w wyniku dyskusji zostaną zaproponowane nowe, to podejmiemy je na zakończenie zebrania.

**Wykonanie uchwał Nadzwyczajnego Walnego Zebrania Delegatów:**

W okresie sprawozdawczym odbyło się Nadzwyczajne Walne Zebranie Delegatów zwołane w celu podjęcia uchwał, których nie mogliśmy podjąć na XIII Walnym Zebraniu z powodu braku quorum. Podjęto następujące uchwały:

1. Uchwała nr 1 w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Zarządu i zatwierdzenia kierunków działalności Stowarzyszenia na rok 2005.
2. Uchwała nr 2 w sprawie zatwierdzenia bilansu za rok 2004 oraz przeznaczenia nadwyżki z roku 2004 na przychody roku 2005.
3. Uchwała nr 3 w sprawie przyjęcia planu dochodów i wydatków na rok 2005.

Realizacja uchwały nr 1 w części dotyczącej kierunków działalności Stowarzyszenia oraz uchwały nr 3 są monitorowane przez Zarząd. Każdorazowo na posiedzeniach Zarządu składane są sprawozdania finansowe oraz stan opłacania składek. Zaawansowanie realizacji w/w uchwał nie budzi zastrzeżeń i będą wykonane do końca bieżącego roku.

**Sprawy organizacyjne:**

**1. Władze Stowarzyszenia:**

Skład Zarządu w okresie sprawozdawczym nie uległ zmianie, jedynie Pan Henryk Słonina zrezygnował z funkcji I Wiceprzewodniczącego Zarządu pozostając w jego składzie jako członek, a Zarząd wybrał na I Wiceprzewodniczącego Panią Joannę Zielińską, na II Wiceprzewodniczącego Panią Jadwigę Semmerling-Osowską.

Zarząd obradował na pięciu posiedzeniach. Wszystkie zebrania odbyto w zaplanowanych terminach przy frekwencji zapewniającej ważność podejmowanych uchwał.

## **2. Członkostwo w Stowarzyszeniu:**

Do Stowarzyszenia należy 92 członków zwyczajnych (87 gmin i 5 powiatów) oraz 2 członków wspierających, tj. samorządy województw pomorskiego i warmińsko-mazurskiego. W okresie sprawozdawczym do Stowarzyszenia przystąpiły gminy Kętrzyn, Janowiec Kościelny, Iława oraz Powiat Nowy Dwór Gdański. Skreślono Gminy Tczew, Ustka, Subkowy, Dębica Kaszubska i Słupsk.

## **3. Uzyskanie przez Stowarzyszenie statusu organizacji pożytku publicznego:**

Sekretariat Stowarzyszenia wykonał uchwałę Zarządu i złożył wniosek do Sądu Rejonowego VIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego w Olsztynie. 30 czerwca br. postanowieniem Sądu Stowarzyszenie Gmin RP EUROREGION BAŁTYK zostało wpisane do Rejestru uzyskując status organizacji pożytku publicznego.

Walne Zebranie Delegatów uchwaliło zmiany w Statucie Stowarzyszenia dostosowując go do Ustawy „O działalności pożytku publicznego i wolontariacie” i statut ten jest obowiązującym dokumentem dla naszego Stowarzyszenia od dnia 30 czerwca br. Dzięki uzyskaniu statusu organizacji pożytku publicznego Stowarzyszenie ma jasno sprecyzowane przepisy o zwolnieniu podatkowym od podatku dochodowego osób prawnych, podatku od nieruchomości, podatku od czynności cywilno-prawnych, opłaty skarbowej, opłat sądowych.

**Stowarzyszenie uzyskało prawo otrzymywania wpłat od osób fizycznych w wysokości 1% podatku dochodowego i przeznaczać te wpływy na działalność statutową. Zwrócimy się do członków naszego Stowarzyszenia w kolejnym biuletynie informacyjnym, propagując i zachęcając do wpłat na nasze konto.**

Stowarzyszenie z tytułu uzyskania statusu organizacji pożytku publicznego ma następujące obowiązki:

- Badanie bilansu rocznego, jeśli będą wydane w tej sprawie stosowne rozporządzenia.
- Opracowanie rocznego sprawozdania merytorycznego z działalności zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Sprawiedliwości z 8 maja 2001 r. w sprawie ramowego zakresu sprawozdań z działalności fundacji.
- Podanie do publicznej wiadomości w/w sprawozdania.

- Ogłoszenie rocznego sprawozdania finansowego wg wskazania Ministerstwa Gospodarki i Pracy.
- Przekazanie sprawozdań merytorycznego i finansowe właściwemu Ministrowi.
- Sprawozdania finansowe będą składane do KRS na urzędowych formularzach i podlegają opłacie w wysokości 250 PLN.

#### **4. Kontrole zewnętrzne:**

Na zlecenie Zarządu zostało przeprowadzone badanie bilansu Stowarzyszenia przez Biuro Rachunkowe biegłego rewidenta mgr Małgorzatę Kwiatkowską. Z wynikami badania Zarząd zapoznał się w dniu 13 maja i sprawozdanie potwierdziło kompletność, prawidłowość oraz ciągłość prowadzonych ksiąg oraz stosowania zasad rachunkowości, czyli zasady ostrożnej wyceny, klasyfikacji oraz możliwości kontynuacji działania. W oparciu o powyższe wnioski wydano opinie z badania sprawozdania finansowego bez zastrzeżeń.

#### **5. Działalność informacyjna i promocyjna:**

- Stowarzyszenie w okresie sprawozdawczym wydało 2 numery biuletynu informacyjnego Euroregionu Bałtyk. Jeden numer biuletynu pod nazwą ERB Newsletter w języku rosyjskim i angielskim. W ramach projektu „Od morza jesteśmy” wydano 2 biuletyny propagujące najlepsze prace wykonane przez uczestników konkursu. W numerze 45/46 dwumiesięcznika Euroregiony Polska ukazał się wywiad z Przewodniczącym Zarządu, Zbigniewem Karpowiczem pt. „Ponad granicami”, promujący działalność naszego Stowarzyszenia.

Na naszej stronie internetowej zawarte są informacje o Euroregionie, Stowarzyszeniu, sprawozdania z działalności, informacje o już zrealizowanych i obecnie realizowanych projektach itp.

- Stowarzyszenie Gmin RP Euroregion Bałtyk po raz kolejny wzięło udział w Międzynarodowych Gdańskich Targach Turystycznych. Na stoisku obecni byli przedstawiciele 8 członków Stowarzyszenia: Gmin Mikołajki Pomorskie i Biskupiec, Miast Ostróda, Braniewo, Elbląg, Powiatu Ostródzkiego oraz Informacji Turystycznej „Traper” w Iławie oraz Stowarzyszenia Lokalna Organizacja Turystyczna „Łeba”. Stoisko cieszyło się ogromnym zainteresowaniem zarówno ze strony zwiedzających targi, jak i samych wystawców. Przedstawiciele naszych gmin członkowskich nawiązali liczne

kontakty z wieloma wystawcami, co z pewnością zaowocuje współpracą w dziedzinie turystyki. Zwiedzających targi zaciekały oferty turystyczne przedstawione na stoisku, opisujące walory poszczególnych gmin, polecające miejsca warte zwiedzenia ze względu na ich urok, historię i krajobraz, w tym różnorakie atrakcje. Targi Turystyczne uważamy za udane i mamy nadzieję, że w przyszłym roku również spotkamy się na wspólnym stoisku, lecz z większą liczbą gmin chętnych do wzięcia udziału w tym przedsięwzięciu i będziemy zapraszać do udziału naszych partnerów.

- Drugi rok z rzędu Stowarzyszenie Gmin RP Euroregion Bałtyk wykupiło dla gmin członkowskich stoisko na targach turystycznych, Międzynarodowy Salon Turystyczny w Poznaniu. W tych największych polskich targach wzięło udział blisko 700 wystawców z kilkudziesięciu krajów, niemal wszystkich kontynentów. Na targach obecne były również inne Euroregiony, Śląsk Cieszyński oraz Beskidy. Koncepcja tegorocznej edycji targów odejmowała zorganizowanie m.in. zamkniętych dni dla branży turystycznej, wyodrębnienie i oznakowanie ekspozycji uzdrowisk, specjalne miejsce dla hoteli mieszczących się w zamkach i pałacach, festiwal kuchni regionalnych, itp. Przy tak atrakcyjnym programie przedstawiciele Euroregionu Bałtyk mogli prezentować atrakcje i produkty turystyczne swoich Gmin przez 4 dni, od 19 – 22 października. Po wysłaniu zaproszeń do wszystkich gmin członkowskich otrzymaliśmy 12 zgłoszeń (dwie gminy nie zdążyły na czas dostarczyć materiałów, pozostałe dwie wycofały z powodu braku materiałów promocyjnych). Mimo to nie poprzestajemy w wysiłkach i będziemy nadal propagować ideą udziału w targach, ponieważ stanowią one niewątpliwie jedną z niewielu platform wymiany doświadczeń i wiedzy osób z branży turystycznej. Dodatkowym powodem organizowania własnego stoiska przez Euroregion jest wspieranie rozwoju turystyki mniejszych gmin naszego obszaru, których nie stać na samodzielne wykupienie stoiska. Z zaproszenia skorzystały ostatecznie następujące gminy: Bisztynek, Elbląg, Jastarnia, Nowe Miasto Lubawskie – Powiat, Ostróda, Słupsk, Prabuty, Tczew.

Aby stoisko było sprawnie obsługiwane, Sekretariat oddelegował dwie pracownice, które służyły pomocą a nawet reprezentowały Gminy, których obecność z ważnych powodów była niemożliwa, bądź skrócona do jednego dnia pobytu na targach.

Zapraszamy do wzięcia udziału w przyszłorocznych wiosennych targach turystycznych w Gdańsku i jesiennych w Poznaniu, na stoisku Euroregionu Bałtyk.

## **6. Udział w konferencjach, seminariach itp.:**

Stowarzyszenie reprezentowane przez swoich delegatów uczestniczyło w następujących imprezach krajowych i międzynarodowych:

- 21-22 marca – udział w posiedzeniu Rady ds. współpracy północnych regionów polski z Obwodem Kaliningradzkim. Przedstawione zostało sprawozdanie z działalności Euroregionu Bałtyk, uzyskaliśmy wysoką ocenę swej działalności, zapisaną w protokole z posiedzenia.
- 19-21 maja, Wigry, XIV Forum Polskich Euroregionów Granicznych. Przedstawione zostało stanowisko naszego Euroregionu w sprawie udziału w Programie Interreg IIIA Polska – Litwa – Rosja oraz przedstawiliśmy wnioski, które powinny być uwzględnione w projekcie programu Sąsiedztwa na lata 2007 – 2013.
- Prowadziliśmy Monitoring projektów, które realizowały gminy w ramach programów Region Morza Bałtyckiego i Polska Granica Wschodnia.
- Uczestniczyliśmy w dyskusjach w Gdańsku i Olsztynie, na których przedstawiano założenia Narodowego Planu Rozwoju.
- 13-15 października, Bochnia, udział pracowników Euroregionu w szkoleniu dotyczącym kosztów kwalifikowanych i zasad rozliczania mikroprojektów w ramach Inicjatywy Wspólnotowej.

## **Podstawowe działania Stowarzyszenia:**

### **1. Udział w pracach Euroregionu Bałtyk:**

W okresie sprawozdawczym odbyły się 2 posiedzenia Prezydium – 11 maja w Palandze i 22 lipca w Kłajpedzie.

W dniu 11 maja 2005 r. w Palandze (Litwa) odbyło się posiedzenie Prezydium ERB, w którym uczestniczył również Honorowy Konsul RP w Kłajpedzie, Pan Tadeusz Macioł. Wśród omawianych tematów znalazły się m.in. propozycje regulujące przyszłe ramy prawne euroregionów: Europejskie Ugrupowania Współpracy Przygranicznej Komisji Europejskiej oraz Euroregionalne Ugrupowania Współpracy Rady Europy. Prezydium uzgodniło tekst stanowiska ERB w sprawie projektu rozporządzenia UE ustanawiającego Europejski

Instrument Partnerstwa i Sąsiedztwa (ENPI), jak również zdecydowało o wydawaniu międzynarodowej gazetki informacyjnej ERB.

Dnia 22 lipca 2005 r. w Kłajpedzie (Litwa) odbyło się posiedzenie Prezydium Euroregionu Bałtyk. Przeprowadzono m.in. dyskusję na temat nowej propozycji zmiany alokacji środków pomiędzy transgranicznym i transnarodowym komponentem współpracy terytorialnej Funduszu Spójności 2007–2013. Przedstawiona została druga wersja Wspólnego Transnarodowego Programu Rozwoju, informacja dotycząca Konferencji inicjującej budowę Forum Wody ERB w ramach Grupy Roboczej 2 projektu Seagull oraz informacja o projekcie turystycznym prowadzonym przez Stronę Duńską.

## **2. Działalność Międzynarodowego Sekretariatu oraz przygotowania do projektu własnego Seagull II:**

I. ERB znajduje się w końcowej fazie opracowania Wspólnego Transnarodowego Programu Rozwoju (JTDP), który jest wynikiem realizacji projektu „Seagull” w ramach Programu Interreg III B BSR. Dokument ten składa się z trzech komponentów:

1) strategii ogólnej, obejmującej 4 obszary priorytetowe, a mianowicie: wzrost gospodarczy, rozwój społeczny wraz z kulturą i ochroną zdrowia, infrastruktura i korytarze transportowe, ochrona środowiska i pozyskiwanie energii odnawialnej;

2) listy szczegółowych działań do wdrożenia oraz sposoby pozyskiwania funduszy wspomagających ich realizację;

3) statystyki oraz informacji dodatkowych.

W dniach 2 -3 grudnia 2004 odbyła się w Gdańsku duża konferencja poświęcona działaniom priorytetowym JTDP, w wyniku której powstała robocza wersja dokumentu. Tą wersję poddano następnie procesowi szerokich konsultacji miast, gmin oraz regionów członkowskich ERB, odbywającemu się między lutym i czerwcem 2005 roku. W chwili obecnej ostateczna wersja dokumentu przygotowywana jest do zatwierdzenia przez Zarządy Marszałkowskie Województwa Pomorskiego i Warmińsko-Mazurskiego, a także przez Zarząd Stowarzyszenia Gmin RP. Ostateczne zatwierdzenie dokumentu nastąpi w czasie posiedzenia Rady ERB 28 listopada 2005 roku.

- II. ERB opracował wspólne stanowisko w sprawie Europejskiego Instrumentu Sąsiedztwa i Partnerstwa (ENPI), podpisane przez wszystkich szefów swoich regionów członkowskich. Postuluje w nim o możliwość uzyskania statusu obszaru współpracy transgranicznej, umożliwiającego realizację wspólnych działań w ramach ERB, z uwzględnieniem tych proponowanych w JTDP, przez wszystkie Strony, także pozostający poza strukturami Unii Obwód Kaliningradzki. O stanowisku poinformowane zostały rządy i parlamenty wszystkich krajów członkowskich ERB, Parlament Europejski, Komitet Regionów oraz Dyrektoriaty UE ds. Polityki Regionalnej i Stosunków Zewnętrznych. Stanowisko Euroregionu uzyskało wstępne poparcie rządu szwedzkiego, ponieważ zbieżne było z postulatami SydSam – organizacji zrzeszającej południowo-wschodnie regiony Szwecji: Jönköping, Halland, Skanię, Blekinge, Kalmar i Kronoberg. Trzy ostatnie należą również do Euroregionu Bałtyk. W związku z tym, w dniu 13 października ERB i SydSam wspólnie zorganizowały spotkanie w Brukseli, na którym promowało swoje stanowiska. W dalszym etapie, tj. 15 listopada, podobne spotkanie odbędzie się w Strassbourgu z przedstawicielami Parlamentu Europejskiego.
- III. Na początku czerwca zatwierdzony został do realizacji projekt „Seagull II”, w ramach Programu Interreg IIIB BSR. Partnerem wiodącym projektu była Strona Polska, a jego głównym celem jest transnarodowa promocja budowy instytucji, wzmocnienie zdolności działań związanych z planowaniem przestrzennym. **Trzy podstawowe cele projektu to:**
- 1) poprawa możliwości organizacyjnych ERB w procesie wsparcia dla wdrażania JTDP (poprzez ustanowienie stałych sieci współpracy skupiających polityków, urzędników, ekspertów i przedstawicieli nauki oraz powoływanie zespołów projektowych, które przygotowywać będą konkretne projekty transnarodowe realizujące postulaty JTDP);
  - 2) stworzenie lepszych warunków technicznych współpracy, wspomagających wdrażanie JTDP (poprzez uruchomienie internetowego systemu komunikacji oraz stworzenie wspólnej bazy danych statystycznych);
  - 3) poszerzenie wiedzy i umiejętności kadr ERB, służących skuteczniejszej realizacji Wspólnego Transnarodowego Programu Rozwoju (poprzez promocję wśród polityków i urzędników ERB polityk i programów unijnych oraz tych, wypracowanych wspólnie przez UE i Rosję).

W ramach projektu organizowana jest w Kłajpedzie w dniu 29 listopada 2005 konferencja startowa. Jej zadaniem będzie prezentacja założeń projektu szerszej grupie odbiorców oraz zainicjowanie pierwszych działań sieci referencyjnych, które mają wspierać regiony członkowskie w realizacji zadań wynikających z JTDP. (Zaproszenia na konferencję zostały dołączone do porządku obrad).

**IV. Współpraca w ramach ERB w dziedzinie turystyki.** Prowadzony przez Stronę Duńską, z Centrum Badawczo-Turystycznym na Bornholmie w roli Partnera Wiodącego, zgromadził przedstawicieli ze regionów członkowskich ERB. Głównym celem projektu ma być powołanie transnarodowej Grupy Roboczej ERB ds. Rozwoju Turystyki oraz identyfikacja działań w ramach pięciu priorytetów współpracy w tej dziedzinie:

- 1) budowy sieci badań turystycznych i rynkowych,
- 2) rozwoju wspólnego produktu transregionalnego,
- 3) organizacji turystycznej sieci instytucjonalnej wraz z wymianą informacji,
- 4) długofalowej edukacja turystycznej i szkoleń,
- 5) opracowaniu strategii zrównoważonego rozwoju turystyki, obejmująca perspektywę ekologiczną, społeczną i gospodarczą.

**V. Działania Stałego Międzynarodowego Sekretariatu na rzecz dalszej integracji Euroregionu;**

**1)** SMS reprezentuje ERB w ważnych wydarzeniach międzynarodowych, które dotyczą bezpośrednio problemów związanych z euroregionami, ale także z szeroko rozumianym rozwojem regionalnym, np.: seminarium na temat Programów Sąsiedztwa w Warszawie, konsultacjach ekspertów państw Grupy Wyszehradzkiej z przedstawicielami Rady Europy w sprawie projektu 3-go Protokołu dodatkowego do Konwencji Madryckiej w Warszawie, konferencji z okazji 25-lecia Konwencji Madryckiej w Warszawie, w Forum Partnerów Programu Interreg III B w Wilnie, Forum Ekonomicznym w Gdyni, oraz w dorocznej Konferencji Współpracy Subregionalnej Państw Morza Bałtyckiego w Szczecinie.

**2)** SMS rozpoczął wydawanie biuletynu międzynarodowego ERB, który rozsyłany będzie wśród gmin członkowskich, innych euroregionów, a także instytucji krajowych i europejskich, w formie papierowej i elektronicznej.

Biuletyn, którego Radę Programową tworzy Prezydium ERB, będzie na bieżąco informował o planach, działaniach i ambicjach Euroregionu.

### **3. Prowadzenie zadań zleconych w zakresie zadania państwowego polegającego na realizacji Funduszu Małych projektów i Schematu Wsparcia:**

W ramach zleconych działań polegających na realizacji programów wsparcia współpracy przygranicznej od marca do listopada Stowarzyszenie Gmin RP Euroregion Bałtyk realizowało następujące działania:

W lipcu 2005 r. Władza Wdrażająca Program Współpracy Przygranicznej zatwierdziła rezultaty dodatkowego konkursu projektów w ramach Polskiej Granicy Wschodniej – edycja 2003.

Ogółem zatwierdzono w ramach tego programu 52 małe projekty na ponad 1 mln EUR. Zakończono realizację projektów dla edycji 2002 , 18 projektów zostało zrealizowanych i rozliczonych do 15 października 2005 r. wszystkie rozliczenia zostały wysłane do WWPWP. Obecnie czekamy na przekazanie płatności.

Fundusz Małych Projektów w ramach programu Współpracy Przygranicznej Phare w Regionie Morza Bałtyckiego jest realizowany zgodnie z planem. Dla edycji 2002 trwają rozliczenia 10 zatwierdzonych projektów (termin upływa 30 listopada), dla edycji 2003 – 10 projektów będzie realizowanych do końca sierpnia 2006 r.

W ramach programu Schemat Wsparcia zakończone zostało 5 projektów z edycji 2002. Ostateczne płatności zostaną przekazane do końca stycznia 2006 r.

Raporty z realizacji projektów edycji 2002 zostaną sporządzone do końca grudnia 2005 i umieszczona na stronie internetowej Stowarzyszenia.

Jednym z projektów zrealizowanych w ramach Funduszu Małych Projektów są Młodzieżowe Igrzyska Euroregionu Bałtyk. Zgromadziły one 491 uczestników - młodych sportowców, trenerów, sędziów, działaczy sportowych - z 5 krajów: Dania (Bornholm) - 21, Litwa (Kłajpeda) r 50, Polska (Chojnice, Elbląg, Gdynia, Kwidzyn, Malbork, Słupsk, Starogard Gdański, Tczew) - 269, Rosja (Bałtijsk, Kaliningrad) - 119, Szwecja (Vaxjo) - 32. Rozegrano ponad 80 meczy sportowych w 4 dyscyplinach - koszykówce, siatkówce, piłce nożnej oraz boksie. W ramach projektu zorganizowano 4 seminaria informacyjne nt. edukacji poprzez sport, w których wzięło udział łącznie około 100 osób. Przeprowadzono badania ankietowe nt. edukacji poprzez sport oraz sportów lokalnych wśród klubów i stowarzyszeń sportowych oraz szkół na terenach partnerów projektu. Łącznie rozesłano ponad 300 ankiet. Nawiązana została współpraca pomiędzy samorządami i klubami sportowymi z obszaru projektu, której celem jest wypracowanie dobrego modelu organizacji kolejnych edycji igrzysk. Podczas licznych spotkań, dyskusji oraz w trakcie

seminariów ustalono, że lider projektu będzie prowadził stałe konsultacje z partnerami i zapraszał na spotkania grupy założycielskiej igrzysk, której kolejne spotkanie zaplanowano na jesień 2005 r. Podczas igrzysk został zorganizowany pokaz gry w kapele - regionalnej ludowej dyscypliny sportowej z Kociewia. Aktywny udział uczestników igrzysk z Polski i innych krajów pokazał jak ważne jest kultywowanie własnych tradycji i dzielenie się bogactwem kulturowym z sąsiadami.

W ramach projektu prowadzono liczne działania promocyjne i informacyjne, m.in. zorganizowano konferencję prasową w Gdańsku, ukazywały się informacje i artykuły nt. projektu w mediach lokalnych i zagranicznych oraz w Internecie. Wyprodukowano i rozesłano lub rozdano 2000 ulotek, 500 filmów o projekcie, 500 publikacji końcowych, 500 plakatów, 500 koszulek z logo igrzysk, 1500 medali pamiątkowych, kilkaset zaproszeń i różnego rodzaju informacji. Utworzona została specjalna witryna internetowa [www.youthgames.pl](http://www.youthgames.pl). Przygotowano specjalny roll-up poświęcony igrzyskom. Praktycznie wszystkie publikacje ukazywały się w 3 językach - angielskim, polskim i rosyjskim - i zawierały informacje o dofinansowaniu projektu z funduszu Phare Unii Europejskiej.

W 2006 r. planujemy przeprowadzenie II Młodzieżowych Igrzysk Euroregionu Bałtyk, zamierzamy rozszerzyć program zawodów oraz zorganizować je w kilku miejscach.

**Informacja finansowa:**

Sytuacja finansowa Stowarzyszenia zostanie omówiona w następnym punkcie zebrania przy przedstawieniu planu dochodów i wydatków na rok 2006. Dlatego w sprawozdaniu Zarządu nie ujmujemy tego działu, by nie powtarzać dwukrotnie tego zagadnienia.

Zarząd Stowarzyszenia przedstawia propozycje 3 uchwał i rekomenduje je do uchwalenia przez XIV Walne Zebranie Delegatów.